
ΑΜΕΣΗ ΑΘΩΩΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΩΝ!

Δεν υπήρχε καμιά αμφιβολία για τον αντιλαϊκό χαρακτήρα της Κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, για το αν θα
ακολουθούσε την πολιτική των προκατόχων της, ήδη από την πρώτη της εκλογή. Πλέον αυτό είναι
παραπάνω από σαφές.

Οι πολύτιμες υπηρεσίες που έχει προσφέρει στην αστική τάξη της Ελλάδας και στην αντιδραστική
ολοκλήρωση της ΕΕ είναι αναρίθμητες, αυτές της εξασφαλίζουν την παραμονή της στην εξουσία, όσο
προχωρά τη βάρβαρη επίθεση της στους εργαζομένους και το λαό της χώρας. Σε συνεργασία με ό,τι πιο
βρώμικο και αντιδραστικό έχει υπάρξει σε αυτόν τον τόπο, έχει ψηφίσει 2 απανωτά Μνημόνια (και μαζί
τους, την καταστροφή του λαού), έχει βάλει τη χώρα σε μια επικίνδυνη τροχιά ενδοιμπεριαλιστικών
ανταγωνισμών, προσπαθεί να εντάξει τη Χ.Α στο πολιτικό σκηνικό, προσπαθεί να διασφαλίσει την
πολιτική σταθερότητα με κάθε κόστος. Σε αυτή τη διαδικασία και στο όνομα “της συνέχειας του
κράτους”, διατηρεί ακέραιους -ως προς την πραγματική τους ουσία- τους κατασταλτικούς μηχανισμούς
για να δρουν ενάντια στο λαϊκό κίνημα, τη νεολαία, τους εργαζομένους και την Αριστερά. Και όλα αυτά
ενώ ταυτόχρονα επιμένει να ξεφτιλίζει την έννοια της Αριστεράς, με κάθε ευκαιρία.

Ήδη από την πρώτη της θητεία, επιστράτευσε την κρατική καταστολή για να κάμψει την αντίσταση του
λαϊκού κινήματος. Μία από τις πολλές χυδαίες επιθέσεις που βίωσε το κίνημα συνέβη το βράδυ της
Παρασκευής 18/12/2015, όταν δυνάμεις των ΜΑΤ ξυλοκόπησαν άγρια, εντελώς αναίτια και απρόκλητα
νεαρούς φοιτητές, μέλη της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και των ΕΑΑΚ, που πήγαιναν στην προγραμματισμένη
αντιπολεμική πορεία – αλληλεγγύης στους μετανάστες και πρόσφυγες, φόρτωσαν σε δύο από αυτούς τις
κατηγορίες για αντίσταση, εξύβριση και απείθεια, επιπλέον δε στον ένα εξ’ αυτών και την κατηγορία της
απόπειρας απελευθέρωσης του κρατουμένου αδελφού του μέσα από κλούβα με 30 άνδρες των ΜΑΤ (!).

Ακόμα δυο κοπέλες οδηγήθηκαν βαριά χτυπημένες στο Νοσοκομείο και τα δυο αδέρφια ο Γιάννης Ν. και ο
Μάριος Ν συνελήφθησαν με κατασκευασμένες και ψευδείς κατηγορίες των ΜΑΤ. Ο Μάριος μάλιστα
νοσηλεύτηκε φρουρούμενος στο Νοσοκομείο μετά την «περιποίηση» που δέχτηκε κατά την σύλληψη του,
ενώ ο Γιάννης Ν. οδηγήθηκε δεμένος πισθάγκωνα στην εισαγγελία χωρίς την παρουσία της συνηγόρου
του, όπου η αρμόδια εισαγγελέας υιοθέτησε αυτολεξεί το κατασκευασμένο κατηγορητήριο που συνέταξε
η ΕΛΑΣ, ενώ το δικαστήριο διατήρησε την κράτησή του μέχρι τη Δευτέρα και προέβη στην καταπάτηση
μιας σειράς από βασικά συνταγματικά και αναφαίρετα δικονομικά δικαιώματα του κατηγορούμενου.

Όπως έγινε αμέσως γνωστό, τρεις εβδομάδες νωρίτερα, ο -τότε- φοιτητής Γιάννης Ν. αθωώθηκε
ομόφωνα από το Τριμελές Πλημμελειοδικείο Θεσσαλονίκης, με την υπ’ αριθμ. 12679/2015 απόφαση, για
την επίσης ψευδή και κατασκευασμένη κατηγορία της δήθεν εξύβρισης δύο αστυνομικών των ΜΑΤ (μετά
από περσινή πορεία), σε βάρος των οποίων έχει ήδη ασκηθεί ποινική δίωξη για σωματική βλάβη του του
Γιάννη Ν. και ψευδή καταμήνυσή του. (Απλή παρατήρηση: η εισαγγελέας της έδρας του Αυτόφωρου
Τριμελούς Πλημ/κείου, η οποία πρότεινε τη διατήρηση της κράτησής του ήταν η ίδια που στο δικαστήριο
που τον δίκασε για την παραπάνω εξύβριση, από την οποία και αθωώθηκε πανηγυρικά, είχε προτείνει την
ενοχή του…).
Δεν ήταν καθόλου τυχαίο που μέλη πολιτικών οργανώσεων της Αριστεράς, της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και των ΕΑΑΚ,
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προσερχόμενοι σε μια διαδήλωση πέφτουν στην προσχεδιασμένη ενέδρα των ΜΑΤ και της Εισαγγελίας
Θεσσαλονίκης.

Έκτοτε έχουμε γίνει μάρτυρες της καταδίκης του Τάσου Θεοφίλου με ανύπαρκτα στοιχεία, της δίωξης
του Νίκου Αργυρίου για τη δράση του Δικτύου Σπάρτακος, τη φρίκη της αρπαγής του παιδιού της Πόλας
Ρούπα και το κλείσιμο του σε ψυχιατρική κλινική, την πρόσφατη καταδίκη διδακτορικής φοιτήτριας σε 13
χρόνια (!) φυλάκιση για τις “κακές κοινωνικές της συναναστροφές”, τη βία των ΜΑΤ στις διαδηλώσεις,
την αναβίωση του Τρομονόμου που ο ΣΥΡΙΖΑ θα καταργούσε, και ο κατάλογος συνεχίζεται.

Είναι προφανές πως η μάχη για δημοκρατικά δικαιώματα, για την αξιοπρεπή επιβίωση του αγωνιζόμενου
λαού περνάει αναγκαστικά μέσα από τη σύγκρουση με την ακολουθούμενη σημερινή πολιτική, την
κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και οποιονδήποτε επίδοξο συνεχιστή της, είναι άρρηκτα δεμένος με την πάλη για
την έξοδο από την ΕΕ και το Ευρώ, αυτό το αυταρχικό σιδηρούν παραπέτασμα που θέλει τους λαούς
πεινασμένους και φοβισμένους. Το εργατικό κίνημα, η νεολαία και ο λαός θα είναι αυτοί που θα
αποφασίσουν για τις τύχες τους, που θα πουν και την τελευταία λέξη.

ΟΛΟΙ ΣΤΗ ΜΑΖΙΚΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 14 ΙΟΥΝΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΠΕΜΠΤΗ 15 ΙΟΥΝΗ!
ΑΜΕΣΗ ΑΘΩΩΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΩΝ!
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